

KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE
SVET KS PIRNIČE
ZG. PIRNIČE 6
1215 MEDVODE

Zg. Pirniče, 23. 12. 2021

ZAPISNIK

23. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 20. 12. 2021, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče.

Prisotni: Aleksander Hiršman, Nada Prešeren, Sašo Šulc, Luka Čukajne, Blaž Končan, Stane Okoliš, Cvetka Židan - Valjavec – člani sveta, Ivo Rep – podžupan, Boštjan Pegan – pri točki 4.

Opravičeni: Štefan Čebašek, Matic Plaznik.

Predlagan dnevni red:

1. sprejem dnevnega reda 23. redne seje Sveta KS Pirniče,
2. pregled in potrditev zapisnikov 21. redne in 22. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče,
3. Dom krajanov Pirniče:
 - predlog mesečne pogodbe za najem plesne dvorane,
 - mnenje glede prodaje dela podstrešja Doma krajanov Pirniče,
4. Komunalna problematika:
 - seznanitev s podatki o stroških vzdrževanja cest v letu 2021,
 - mnenje o omejitvi hitrosti na delu ceste LC 251031,
 - mnenje o omejitvi hitrosti na delu ceste LC 251011,
5. Razno.

ZAPISNIK

Sejo je vodil predsednik KS Pirniče, Luka Čukajne.

Ad 1. Sprejem dnevnega reda 23. redne seje Sveta KS Pirniče

Predsedujoči je ugotovil, da je Svet sklepčen, zato lahko začne s sejo. Predlagal je spremembo dnevnega reda, in sicer zamenjavo točk 3. in 4, da gostu, gospodu Boštjanu Peganu, ne bo potrebno predolgo čakati na obravnavo tematike, ki ga zadeva.

Sklep 1: Svet KS Pirniče sprejema spremenjen dnevni red 23. redne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 2. Pregled in potrditev zapisnikov 21. redne in 22. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče

Pri tej točki ni bilo razprave.

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnikov 21. redne in 22. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 3. Komunalna problematika

Mnenje o omejitvi hitrosti na delu ceste LC 251031

Pri tej točki je na sejo prišla gospa Cvetka Židan-Valjavec.

Predsedujoči je dal besedo gospodu Boštjanu Peganu, ki je pojasnil, da si krajanji, živeči ob cesti LC 251031, prizadevajo za znižanje hitrosti s trenutnih 50 km/h na 40 km/h.

Gospod Nadi Prešeren se obravnava odsek ni zdel problematičen z vidika varnosti.

Gospod Blaž Končan je menil, naj omejitve potrjuje nekdo, ki je za to kompetenten. Dodal je še, da manjka nadzora hitrosti.

Gospod Ivo Rep je predlagal, da se za mnenje povpraša širši krog, morda se naroči prometna študija pri Agenciji za varnost cestnega prometa.

Gospod Sašo Šulc je pripomnil, da nima smisla delati novih študij po tem, ko je bila cesta rekonstruirana.

Gospod Stane Okoliš je predlagal, da se postavi začasen režim ter se preveri njegova učinkovitost.

Sklep 3: Svet KS Pirniče se je seznanil s pobudo krajanov Spodnjih Pirnič za omejitev hitrosti na odseku LC 251031. Ugotavlja, da so bili na željo istih pobudnikov v sklopu rekonstrukcije že izvedeni dodatni ukrepi za umiritev hitrosti. V kolikor so potrebni dodatni ukrepi, naj o tem presodijo strokovne službe občinske uprave.

ZA: 5 PROTI: 1 VZDRŽAN: 1

Mnenje o omejitvi hitrosti na delu ceste LC 251011

Sklep 4: Svet KS Pirniče ne podpira zvišanja omejitve hitrosti na odseku LC 251011 med Sp. Pirniče 58 in Sp. Pirniče 59.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Seznanitev s podatki o stroških vzdrževanja cest v letu 2021

Odbor za komunalne dejavnosti je zbral podatke o stroških vzdrževanja cest v letu 2021 ter jih posredoval krajevnim skupnostim. Prosi, da prejemniki podatkov slednje obravnavajo ter podajo svoja mnenja in predloge.

Sklep 5: Svet KS Pirniče se je seznanil s podatki o stroških vzdrževanja cest v letu 2021. Predlaga, da strokovne službe Občine Medvode krajevne skupnosti obveščajo o vseh nameranih večjih vzdrževalnih delih ter da krajevne skupnosti sproti seznanjajo s tedenskimi in mesečnimi načrti koncesionarja. Svet KS Pirniče prosi Občino Medvode za predlog načina nudenja finančnega nadomestila osebam, ki bodo za krajevne skupnosti opravljale občasni nadzor.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 4. Dom krajanov Pirniče

Predlog mesečne pogodbe za najem plesne dvorane

Obrazložitev je podal gospod Luka Čukajne. Najemniku plesne dvorane, Plesnemu klubu BIT Medvode, bo konec decembra potekla pogodba za najem omenjenega prostora. Najemnika skrbi epidemiološko

stanje (ter s tem potencialno prenehanje dejavnosti), zato prosi za sklepanje mesečnih pogodb, saj ne želi tvegati in se vezati za dalj časa.

Gospod Blaž Končan je nasprotoval sklepanju mesečnih pogodb oziroma aneksov za podaljšanje. Po njegovem bi bilo potrebno birokracijo zmanjšati.

V nadaljnji razpravi so bili podani predlogi, da se najemniku ponudi pogodba za najem obdobja pol leta (do 30. 6. 2022) z možnostjo odpovedi brez odpovednega roka. Vendar mu je potrebno jasno povedati, da ga prostor ne bo čakal v obdobju od preteka pogodbe do septembra (ko najemnik ponovno prične z aktivnostmi), v kolikor se bo pojavil boljši ponudnik. Najemnik lahko pogodbo odpove kadarkoli, s tem, da se odpoved upošteva s koncem meseca, v katerem je bil podan odstop od pogodbe.

Sklep 6: Svet KS Pirniče predlaga, da se najemna pogodba z najemnikom PK BIT Medvode sklene do konca šolskega leta 2021/2022 z možnostjo odpovedi najemne pogodbe brez odpovednega roka s tem, da se odpoved upošteva s koncem meseca, v katerem je bil odstop od pogodbe podan.

ZA: 6 PROTI: 1 VZDRŽAN: 0

Mnenje glede prodaje dela podstrešja Doma krajanov Pirniče

Gospod Luka Čukajne je povedal, da se je nanj obrnil krajan, ki je zainteresiran za odkup dela podstrešja v Domu krajanov Pirniče za namen ureditve stanovanja.

Sklep 7: Svet KS Pirniče pobudi za odkup dela podstrešja v Domu krajanov Pirniče ne ugod.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Nakup kurilnega olja

Sklep 8: Svet KS Pirniče soglaša z nakupom 1500 litrov kurilnega olja.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 5. Razno

Pod zadnjo točko dnevnega reda je potekala razprava o zavrnitvi predloga o preimenovanju javnega zavoda OŠ Pirniče v OŠ Jakob Aljaž Pirniče s strani sveta omenjenega zavoda.

Gospod Ivo Rep je predlagal, da se zadeva obravnava na naslednji seji.

Seja je bila končana ob 23.20

Zapisnikar: Luka Čukajne

